



II. Károly Őfelsége, az ifjuság királya.

Öt éve, hogy Őfelsége elfoglalta atyjának, az egyesített Románia első nagy királyának, I. Ferdinándnak trónját. Ez öt év alatt a nagyszabású alkotások egész sora fűződik nevéhez. Ezen alkotásokból a szellem hatalma s gyakran költői lelkületnek gazdasága sugárzik elő.

Ennek bizonyossága az is, hogy a hazájába való visszatérésének napját az ifjuság, a jövő nemzedék napjának nyilvánította. Az ifju király kifejezte ezzel különös vonzalmát az ideális lelkületű ifjuság iránt, amelyre — e nap megteremtése által — férfias egyéniségének egész fényét árasztotta.

1935 június hó 8-án az egész ország egy emberként ünnepelte a trónfoglalás ötödik évfordulójának örömét. Az ünneplések az ország fővárosában érték el tetőpontjukat. Százezrek utaztak Bucureşti-be, hogy részt vegyenek a nemzet nagy örömeiben. A főváros ünnepi diszt öltött. Lobogók pompájában várták a házak az ünnepségeket; nagy néptömegek vonultak Cotroceni-be az impozáns felvonulást megtekinteni. Az ünnepségek fénypontja volt a tízezer katonai előképzős ifju diszfelvonulása. A király óhaja volt, hogy az ifjuság napjának kidomborítása céljából a katonai diszszemle mellőztessék.

Az ifjuság diszmenete és az istentisztelet után, Őfelsége az ifjusághoz megragadó szónoklatot intézett. Valóban az ifju király nemes munkavágya, határozott munka- és alkotóereje megannyi vonzó tényező a haladásra kész ifjuság számára.

E tény arra a reményre jogosít, hogy az ország meg fog fiatalodni, mert éppen uralkodónk az, aki a megifjulás ritmusát diktálja. Őfelsége rokonszenves egyéniségében becsüljük és szeretjük a fiatalos erő emberét.

Az évfordulón tartott beszédében — ismert dolog egyébként, hogy az uralkodó született szónok — azáltal, hogy magas piedesztálra emelte a lelkiismeretes munka szeretetét, megmutatta egyúttal nekünk az igazi boldogulás útját. Amikor pedig odaállítja az ifjuság elé a lélek és test egészségének jelszavát, ezzel megmutatja neki magának az életnek helyes, nemes irányát.

Illesse hódolatteljes köszönet uralkodónkat az ifjuság napjának megteremtéséért.

